

آیت الله حسینی بوشهری خطاب به رئیس جمهور:

# هر دولتی که با ولایت همدل باشد موفق می شود



آیت الله خاتمی:

**ملت ایران در برابر تهدیدات  
آمریکا تسلیم نمی شود**

**تقدیر آیت الله اراکی از نقش مؤثر و  
سازنده آیت الله حسینی بوشهری در  
مدیریت جلسه انتخاب رهبری**

**پیام جامعه مدرسین حوزه علمیه قم  
در آستانه مراسم بدرقه  
آقای شهید ایران**

**بدرقه رهبر شهید نماد اقتدار ایران مقابل جبهه استکبار**

**است و مسیر ولایت و جهاد ادامه خواهد یافت**

آیت الله صادق آملی لاریجانی، رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با صدور پیامی به زبانهای فارسی و عربی از ملت شریف ایران، ملت‌های مسلمان و تمام آزادی خواهان و مستضعفان عالم برای حضور در مراسم تشییع و بدرقه قائد شهید آیت الله العظمی خامنه‌ای دعوت کرد و اظهار داشت: این آیین باشکوه، نمادی از اقتدار ایران در برابر جبهه استکبار و نشانه‌ای از تداوم راه حق، عدالت و ایستادگی است. حضور پرشور و آگاهانه مردم، پیامی روشن به جهانیان دارد که مسیر ولایت و جهاد همچنان ادامه خواهد یافت.

**محل استقرار پیکر مطهر امام شهید از تمام نقاط مصلی**

**قابل مشاهده است**

سردار حسن زاده رئیس ستاد تشییع، وداع و نماز رهبر شهید انقلاب در تهران گفت: طوری طراحی کردیم که محل استقرار پیکرهای مطهر شهدا از تمام نقاط مصلی قابل مشاهده باشد تا دیدار آخر مردم با امامشان به بهترین نحو انجام گیرد و تا آخرین وداع به حسینیه امام خمینی علیه السلام شباهت داشته باشد.

**ایران، تعهدات را یکطرفه اجرا نمی کند**

بقایب سخنگوی هیئت مذاکره کننده ایران گفت: مذاکرات مربوط به اجرای تعهد مربوط به آزادسازی دارایی‌های مسدود شده ایران، به صورت مطلوبی در جریان است. تیم کارشناسی ما روز چهارشنبه در دوحه با طرف‌های

**انفجار یک خودرو در حیفا**

انفجار یک خودرو در «کریات حاییم» در بندر اشغالی حیفا، دست کم یک کشته بر جای گذاشت. تیم‌های پزشکی جسد فرد کشته شده را در حالی که داخل خودرو محبوس بود، پیدا کردند و پلیس تحقیقات را برای کشف شرایط و پیشینه واقعی این حادثه آغاز کرده است.

**فراخوان جریان «الوفاء الاسلامی» بحرین برای**

**مشارکت در تشییع رهبر شهید**

جریان «الوفاء الاسلامی» بحرین در بیانیه‌ای از مردم این کشور برای مشارکت در مراسم مربوط به تشییع نمادین پیکر آیت الله العظمی سیدعلی خامنه‌ای علیه السلام دعوت کرد. این جریان اعلام کرد که این مراسم قرار است با عنوان «برای خدا به پا خیزید» طی روزهای ۴ تا ۹ جولای ۲۰۲۶ (۱۳ تا ۱۸ تیرماه) در نقاط مختلف بحرین برگزار شود.

**کمیتان**

**حضور نمایندگان بیش از ۹۰ کشور و ادیان مختلف در**

**آیین وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب**

پورجمشیدیان دبیر ستاد ملی آیین تشییع و وداع با رهبر شهید انقلاب گفت: بر اساس آخرین گزارش کمیته امور بین الملل ستاد، نمایندگان بیش از ۹۰ کشور، سران ادیان و مذاهب و دانشمندان جهان برای حضور در مراسم وداع و تشییع با رهبر شهید انقلاب اعلام آمادگی کرده‌اند.

**حمایت جمعی از مبلغان از بیانیه اعضای خبرگان**

گروهی از مبلغان مشهور با انتشار طوماری از بیانیه اخیر اکثریت مجلس خبرگان درباره تفاهم با آمریکا حمایت کردند. در این طومار که به امضای ۲۹ تن از وعاظ معروف کشور رسیده آمده است: به دنبال بیانیه وزین و جامع اکثریت اعضای محترم مجلس خبرگان رهبری و مرکز مدیریت حوزه‌های علمیه که دربرگیرنده نکات مهم و تذکرات قاطعی است، اینجانبان امضاءکنندگان بیانیه ضمن حمایت همه جانبه از محتوای آن و هم راستا با ملت مبعوث، همگان به ویژه مسئولان و نخبگان و اصحاب رسانه را به اطاعت پذیری محض از مقام عظمای ولایت و تقویت انسجام و اتحاد مقدس فرا خوانده و همچون دیگر آحاد ملت خواستار خونخواهی رهبر شهید و پیگیر عمل به شروط رهبر معظم انقلاب هستیم.

**استقرار نیروهای واکنش سریع در مرزها**

امیر جهانشاهی، فرمانده نیروی زمینی ارتش بیان کرد: استقرار یگان‌های واکنش سریع، نیروهای ویژه و هجومی در مرزهای کشور، هرگونه جسارت دشمن برای اجرای عملیات زمینی علیه ایران را از بین برد و اکنون مرزهای کشور از امنیت لازم برخوردار است.

دموکراسی امیدوار بودند، اندکی بیشتر از بدبینان بود یعنی ۴۷ درصد در برابر ۴۴ درصد.

## تفاوت دیدگاه

### اوباما در خواست نتانیاهو برای حمله به ایران را

#### پذیرفت

کری وزیر پیشین خارجه آمریکا در پاسخ به این پرسش که آیا در دوران ریاست جمهوری اوباما نیز تل آویو برای اقدام نظامی علیه ایران بر واشنگتن فشار وارد کرده بود، گفت: بله! نتانیاهو از اوباما خواست در بمباران ایران مشارکت کند و حتی برای انجام چنین اقدامی از او مجوز خواست اما او با این درخواست مخالفت و از مشارکت در چنین اقدامی خودداری کرد، زیرا به درستی معتقد بود این کار یک اشتباه بسیار بزرگ خواهد بود.

**توافق با لبنان بدون تأیید حزب الله محکوم به شکست است**  
روزنامه یدیعتو آحرانوت در پادکست این هفته خود، به بررسی عملی شدن توافق میان رژیم صهیونیستی و دولت لبنان پرداخت و عنوان کرد این توافق هیچ شانسی برای اجرا ندارد و نمی‌توان حزب الله را بدون خروج ارتش اسرائیل از خاک لبنان، در این روند وارد کرد. روزنامه صهیونیستی به نقل از کارشناس خود گفت ارتش اسرائیل که بزرگتر و قوی‌تر از ارتش لبنان است، نتوانست حزب الله را خلع سلاح کند، بنابراین مسلماً ارتش لبنان نیز قادر به انجام این کار نخواهد بود. تنها راه انجام این کار، توافق با حزب الله و عقب‌نشینی ارتش اسرائیل از خاک لبنان است.

### مرزهای عراق سکوی تهدید همسایگان نخواهد شد

نخست‌وزیر عراق گفت به همه نیروهای امنیتی این کشور دستور داده است با هر گونه تلاش برای استفاده از خاک عراق برای حمله به کشورهای همسایه مقابله کنند. «علی زیدی» در گفت‌وگو با روزنامه الشرق الاوسط اظهار کرد: دستور انجام تحقیقات را به همه نیروهای امنیتی داده‌ام تا با هر گونه تلاش برای استفاده از خاک عراق برای حمله به کشورهای همسایه مقابله کنند. وی در بخشی دیگر از سخنانش بیان کرد: دعوت‌های زیادی برای سفر به برخی کشورهای دوست از جمله فرانسه، انگلیس و آلمان دریافت کرده‌ام اما سفرهایی که در راستای همکاری‌های مشترک برای ما مهم است، بعد از آمریکا، ترکیه، ایران و عربستان خواهد بود.

## جوان

### ادای احترام وزیر امور خارجه به شهدای ناوشکن دنا

وزیر امور خارجه با حضور در ستاد نیروی دریایی ارتش ضمن دیدار با امیر دریادار شهرام ایرانی فرمانده نیروی دریایی ارتش از یادمان شهدا و وسایل به جا مانده از شهدای ناوشکن دنا در جنگ رمضان بازدید و نسبت به رشادت‌ها و فداکاری‌های دریادلان ارتش جمهوری اسلامی ایران ادای احترام کرد. در این دیدار، عراقچی با قدردانی از نقش راهبردی نیروی دریایی ارتش در تأمین امنیت و صیانت از منافع ملی جمهوری اسلامی ایران در آب‌های سرزمینی و بین‌المللی بر اهمیت حفظ و ترویج فرهنگ ایثار، مقاومت و شهادت در میان نسل‌های جوان

«دلسوزی و حسن نظر» توسط ایشان، تصریح کرد: داشتن اختلاف نظر درباره تصمیمات سرنوشت‌ساز ملی و نسبت دادن مفاهیمی همچون بی‌غیرتی، ساده‌لوحی یا خیانت به مسئولان و خادمان عزیز ایران، شایسته نیست.

### رایزنی دولت برای افزایش حقوق اساتید دانشگاه

معاون اول رئیس‌جمهور با انتقاد از وضعیت بودجه دانشگاه‌ها و معیشت اعضای هیأت علمی، هشدار داد ادامه این روند به مهاجرت بیشتر اساتید منجر خواهد شد و گفت: «بودجه دانشگاه تهران با ۴۵ هزار دانشجو و ۲۵۰۰ عضو هیأت علمی، حدود ۶۰ میلیون دلار است؛ آیا با چنین بودجه‌ای می‌توان دانشگاه را اداره کرد؟ واقعاً شوخی است.» عارف در جلسه هیأت امنای دانشگاه تهران با اشاره به نظر مثبت دولت و رئیس‌جمهوری برای افزایش حقوق اعضای هیأت علمی، گفت: حقوق استادیاران ۶۰ درصد افزایش یافته و از ۲۵ میلیون تومان به ۴۰ میلیون تومان رسیده است، همین مبلغ نیز برای تأمین اجاره مسکن آنان کافی نیست. در عین حال، همین اساتید در یک سال گذشته نیز در مقابله با دشمن نقش‌آفرینی کردند.» عارف با انتقاد از توقف اجرای افزایش حقوق اساتید بیان کرد: «دولت بودجه‌ای برای این موضوع اختصاص داد و دانشگاه‌ها نیز احکام اعضای هیأت علمی را صادر و ابلاغ کردند، اما برخی جاها در بیرون دولت جلوی آن را گرفتند. در نتیجه، هم توقع اساتید بالا رفت و هم در دانشگاه‌ها تنش ایجاد شد.» وی هشدار داد: «با ادامه این وضعیت، تعداد بیشتری از اساتید، کشور را ترک خواهند کرد و مقصر این وضعیت دیگر دولت نیست. امروز استادان ایرانی با پیشنهاد دانشگاه‌های کشورهای همسایه و حقوقی حدود ۲۵۰۰ دلار جذب می‌شوند، در حالی که ما همچنان بر سر افزایش حقوق استادان از ۱۳۰ دلار به ۱۸۰ دلار بحث می‌کنیم. این نگاه باید تغییر کند.»

## بمباران اسلامی

### رژیم صهیونیستی نگران تأثیر موضع ایران بر پرونده

#### لبنان است

محافل صهیونیستی معتقدند اسرائیل بعد از توافق با دولت لبنان هم نگران تأثیر موضع ایران بر پرونده لبنان است. روزنامه عبری معاریو نوشت: مشکل، پیشرفت مذاکرات آمریکا با ایران نیست، بلکه این است که تهران عملاً به عنوان یک طرف مشروع در امور لبنان در نظر گرفته می‌شود. مذاکره آمریکا با ایران یک چیز است، اما شریک کردن ایران در ترتیبات مربوط به لبنان یک چیز دیگر و بسیار خطرناک است.

### تنها حدود نیمی از آمریکایی‌ها به آینده دموکراسی در کشورشان اطمینان دارند

نتایج یک نظرسنجی جدید نشان می‌دهد تنها حدود نیمی از آمریکایی‌ها به آینده دموکراسی در کشورشان اطمینان دارند و نزدیک به دوسوم آنان معتقدند این کشور به اصول بنیادینی که بر پایه آن تأسیس شده، پایبند نیست. در این نظرسنجی ۶۳ درصد پاسخ دادند که این اصول «چندان خوب» یا «اصلاً خوب» اجرا نمی‌شوند، با این حال، شمار کسانی که به آینده

قظری دیدار خواهد داشت. مهم این است که ما به این دارایی‌ها آزادانه دسترسی داشته باشیم و بتوانیم، آن‌گونه که تشخیص می‌دهیم، برای تأمین نیازهای خود و خرید کالاهای مورد نیاز از آن استفاده کنیم. وی افزود: از همان ابتدا فکر می‌کنم برای همه شما روشن شده که اصل «تعهد در برابر تعهد» به این معناست که ما تا زمانی تعهدات خود را اجرا می‌کنیم که طرف مقابل هم تعهدات خود را اجرائی کند. قرار نیست تعهدی به صورت یکسویه و یکجانبه اجرا بشود. تعهدات طرفین کاملاً روشن و شفاف هستند.

### اسرائیل، آمریکا را مثل یک حیوان وارد باتلاق کرد

اندرو بوستامانته افسر پیشین سازمان سیا تأکید کرد: ما با هدایت اسرائیل کورکورانه وارد جنگ ایران شدیم و الان در باتلاق گیر کرده‌ایم. ما به طور عمد به دنبال راهنمایی اسرائیل، وارد ایران شدیم. هر زمان که در چنین وضعیتی باشیم، به طور اساسی کورکورانه وارد می‌شوید و مانند یک حیوان تربیت شده برای کسی دیگر عمل می‌کنید.

### حملات سایبری ایران علیه اسرائیل چند برابر شده است

یوسی کارادی مدیرکل اداره سایبری اسرائیل مدعی افزایش حملات سایبری متناسب به ایران علیه اهداف مهم این رژیم از آغاز جنگ شد و گفت شمار آن‌ها از حدود ۱۶۰۰ مورد در ژوئن ۲۰۲۵ به حدود ۴۸۰۰ مورد در ژوئن ۲۰۲۶ رسیده است.

## ایران

### پیام رهبری، قدرت چانه‌زنی ما را در برابر آمریکا بالا

#### برده است

معاون اجرایی رئیس‌جمهور در نشست با مدیران نهاد ریاست جمهوری با طرح این پرسش که آیا اکنون می‌توانیم بگوییم که ایران در جنگ پیروز مطلق است، گفت: «واقعیت این است که ما اجازه ندادیم دشمن به اهداف خود برسد. سرانجام نیز پاکستان میانجی‌گری کرد و با تبادل پیام‌ها که به صورت دقیق به سمع مبارک مقام معظم رهبری می‌رسید آتش‌بس موقت پذیرفته شد.» سرپرست نهاد ریاست جمهوری با اشاره به پیام رهبر انقلاب بعد از امضای تفاهم‌نامه، تأکید کرد: «پیام رهبر انقلاب قدرت چانه‌زنی ما را در برابر آمریکا بالا برده است. اگر ایشان می‌فرمایند که نظر دیگری داشتیم، خدای نکرده به منزله مخالفت نیست، چرا که ایشان برای امضای تفاهم‌نامه مجوز صادر کردند. قائم پناه اضافه کرد: «چرا از حرف‌های رهبری فقط «نظر دیگری داشتیم» را برداشت می‌کنند؟ این نوع برداشت صادقانه نیست؛ پیام رهبری نشان می‌دهد برای جمهوری اسلامی، حتی در حساس‌ترین تصمیمات امنیت ملی، خرد جمعی و نهادهای مسئول موضوعیت دارد. اگر ما نهادسازی نکرده بودیم، بعد از ۹ اسفند باید چه می‌کردیم؟ نهادسازی کرده‌ایم و نهادی به نام «شعاع» داریم.» وی افزود: «در حکمرانی عقلانی جمهوری اسلامی، تصمیم‌های دشوار از مسیر گفت‌وگو، جمع‌بندی نهایی و پذیرش مسئولیت اتخاذ می‌شود.» معاون اجرایی رئیس‌جمهور با اشاره به بخش دیگری از پیام رهبر انقلاب و استفاده از عبارات

تأکید کرد. وزیر امور خارجه در جریان این بازدید با اشاره به جایگاه والای شهدا در حفظ استقلال، امنیت و اقتدار جمهوری اسلامی ایران، عنوان کرد: یاد و نام شهیدان همواره چراغ راه ملت ایران خواهد بود و انتقال ارزش‌ها به نسل‌های آینده یک مسئولیت ملی و تاریخی است.

امیر دریادار ایرانی فرمانده نیروی دریایی ارتش نیز در این دیدار ضمن ارائه گزارشی از آخرین مأموریت‌ها، توانمندی‌ها و دستاوردهای این نیرو در حوزه‌های عملیاتی، آموزشی و دفاعی بر آمادگی کامل نیروی دریایی برای دفاع از امنیت و منافع کشور تأکید کرد.

### مردم سالاری

#### از بیانیه رهبر انقلاب برداشت غلط شده است

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در گفت‌وگویی درباره پیام رهبر معظم انقلاب درخصوص یادداشت تفاهم ایران و آمریکا، بیان کرد: ابتدا بگویم که این نظر شخصی من است؛ از قبل از جنگ، هیچ ارتباطی با آیت‌الله مجتبی خامنه‌ای رهبر انقلاب نداشته‌ام و آنچه می‌گویم نقل از نظر ایشان نیست، بلکه فهم خودم است. من نماینده و سخنگوی ایشان نیستم. ایشان هم سخنگو ندارند و خودشان روشن و صریح دیدگاه‌هایشان را بیان می‌کنند. حداد عادل افزود: ایشان از روز اولی که به رهبری رسیدند، دائم مردم را به حفظ وحدت توصیه کردند حالا چطور ممکن است بیانیه‌ای صادر کنند که باعث تفرقه شود؟ مگر می‌شود تصور کرد ایشان در بیانیه «علی‌الاصول» بیاورند که بعد از آن هر کسی تابلویی در دست بگیرد و بگوید «علی‌الاصول» من با تو مخالفم؟ معلوم است که چنین برداشتی از بیانیه، غلط است. وی تأکید کرد: این بیانیه باید به صورت همه‌جانبه خوانده و تفسیر شود. اگر فقط یک سطر آن را بخوانیم که ایشان گفته‌اند «بنده علی‌الاصول نظر دیگری داشتم» و بقیه عبارات بیانیه را نخوانیم و به آن‌ها وزن ندهیم، تفسیر غلطی است. حداد عادل ادامه داد: ایشان در این بیانیه، ابتدا مسئولانی را که دنبال فراهم کردن مقدمات این تفاهم بودند، دارای حسن نیت، دلسوز و اهل تلاش معرفی می‌کنند که یک واقعیت است. سپس می‌گویند رئیس‌جمهور به من تعهد داده که از منافع کشور دفاع خواهد کرد و اگر طرف مقابل زیاده‌خواهی کند، زیر بار نخواهد رفت. بعد هم می‌گویند که ترامپ از روی استیصال آمده و این تفاهم را امضا کرده و درخواست آن را مطرح کرده است. وی افزود: ایشان همچنین می‌گویند بعد از آنکه مطمئن شدم مسئولان از منافع ملی دفاع خواهند کرد و این قول را به من دادند، اجازه این تفاهم‌نامه را صادر کردم اما مذاکرات را نفی نمی‌کنند و مذاکرات حضوری را نفی نمی‌کنند. می‌گویند انجام مذاکرات حضوری به این معنا نیست که هرچه دشمن گفت، ما بگوییم چشم و ببندیم. پس نفس مذاکره حضوری را نفی نمی‌کنند، بلکه می‌گویند که مذاکره حضوری به معنای پذیرش دیکته‌های طرف مقابل نیست.

#### اطلاعیه قرارگاه برگزاری آیین وداع و تشییع قائد عظیم الشان شهید امت

قرارگاه برگزاری آیین وداع و تشییع قائد عظیم الشان شهید امت (تهران) در اطلاعیه شماره یک اعلام کرد: با سلام و صلوات بر محمد و آل محمد و درود به روان پاک شهدا و به ویژه عبد صالح خدا، آقای شهید ایران و ضمن قدردانی از ملت غیور ایران، اطلاعیه شماره ۱ قرارگاه برگزاری آیین وداع و تشییع قائد عظیم الشان شهید امت (تهران) به شرح ذیل اعلام می‌شود.

۱. از همه هموطنان داغدار و وفادار که قصد حضور در مراسم تشییع آقای شهید ایران را دارند خواهشمندیم به اطلاعیه‌ها و اخبار صادره از مراجع رسمی توجه کرده و نهایت همکاری را با خادمان خود در مراسم تشییع انجام دهند.

۲. به گونه‌ای برنامه‌ریزی کنید که زمان حضورتان در تهران به حداقل برسد تا سایر هم‌وطنان و عزاداران گرامی نیز بتوانند توفیق حضور در مراسم را به نحو شایسته داشته باشند. حضور در پیرامون مصلی امام خمینی علیه السلام (محل وداع) زائرشهرهایی با ارائه خدمات ۸ گانه تجهیز شده است سعی شود قبل از حضور در مراسم وداع استفاده نمایند.

۳. وسایل ساده و ضروری اسکان از قبیل پتوی سبک، خوراکی خشک و ظرف آب به همراه داشته باشید.

۴. از آوردن کودکان، خانم‌های باردار، افراد مسن یا دارای بیماری‌های سخت در محیط‌های دارای ازدحام خودداری گردد.

۵. حتماً داروهای مورد نیاز خود را به همراه داشته باشید. ۶. از لباس‌های خنک، نخی و در صورت امکان حتماً از کلاه، چتر یا آفتاب‌گیر استفاده کنید.

۷. کارت شناسایی و شماره‌های ضروری بستگان نزدیک خود را به همراه داشته باشید. اطلاعیه‌های بعدی به نوبت به اطلاع هموطنان گرامی خواهد رسید در این بین توجه به رسانه ملی و سایر رسانه‌های رسمی در خصوص اعلام مسیرها و سایر موارد ضروری توصیه می‌شود.

#### شهادت ۲ تن از نیروهای بومی سپاه پاره در عملیات تروریستی

روابط عمومی سپاه استان کرمانشاه اعلام کرد: در جریان یک اقدام تروریستی و ناجوانمردانه در شهرستان پاوه، ۲ تن از پاسداران بومی به شهادت رسیدند و ۲ نفر دیگر نیز زخمی شدند. این اقدام بزدلانه در پی تیراندازی تروریست‌ها در منزل در شامگاه دوشنبه هشتم تیرماه رخ داد. روابط عمومی سپاه کرمانشاه اسامی شهدای این حادثه تروریستی را شهید برهان کریسانی و شهید خالد خالدی‌نیا اعلام کرد.

#### یک تیم گروهک‌های معاند متلاشی شد

قرارگاه حمزه سیدالشهدا علیه السلام نیروی زمینی سپاه در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: در پی ورود یک تیم از گروهک‌های معاند و تجزیه‌طلب به مرزهای شمال غرب کشور برای اقدامات خراب‌کارانه و تروریستی، این اشرار

در کمین رزمندگان قرارگاه حمزه گرفتار و به صورت کامل متلاشی شدند. این درگیری در ارتفاعات مابین شهرستان‌های مهاباد و پیرانشهر و با پشتیبانی آتش ادوات صورت پذیرفت. طی آن درگیری، این تیم ۶ نفره به‌طور کامل منهدم شد و اجساد چهار نفر از اشرار به همراه انواع سلاح و تجهیزات در اختیار رزمندگان اسلام قرار گرفت.

### تجدید

#### وزیر خارجه چین خواستار حفظ روند مذاکرات بین آمریکا و ایران شد

وزیر امور خارجه چین خواستار حفظ روند مذاکرات شد. وانگ یی گفت: در مورد وضعیت آمریکا و ایران، اولویت حفظ و اجرای یادداشت تفاهم، حفظ روند مذاکرات و تلاش برای دستیابی به یک توافق جامع زودهنگام مورد توافق دو طرف است. وانگ یی در دیدار با فیصل بن فرحان همتای عربستانی خود افزود که آتش‌بس فعلی همچنان شکننده است، اما صحبت کردن بهتر از جنگیدن است و گفتگو بهتر از رویارویی است.

### اطلاعات

#### دستور پاکستان برای اخراج گسترده اتباع افغانستان

وزارت کشور پاکستان به پلیس این کشور دستور داد از ۱۰ ژوئیه (۱۹ تیر) هر شهروند افغان بدون ویزای معتبر را دستگیر و اخراج کند؛ اقدامی که پس از افزایش اقدامات تروریستی در پاکستان و تشدید تنش‌ها میان اسلام آباد با حکام کابل (طالبان) گرفته شده است. به نوشته روزنامه داون، وزارت کشور پاکستان به همه مسوولان ایالتی، مناطق اداری ویژه و سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات این کشور دستور داده است دستگیری و اخراج اتباع غیرمجاز افغان را تسریع کنند.

#### طرح تازه آمریکا برای بازسازی غزه بدون خلع سلاح حماس

در حالی که توافق آتش‌بس غزه همچنان در وضعیتی شکننده قرار دارد و رژیم صهیونیستی با ادامه حملات و نقض مفاد توافق، روند اجرای آن را با چالش مواجه کرده است، رسانه‌های اسرائیلی از ارائه طرحی جدید از سوی آمریکا برای آینده نوار غزه خبر می‌دهند. روزنامه «معارف» اعلام کرد آمریکا طرحی را در اختیار تل‌آویو قرار داده که بر اساس آن، روند بازسازی نوار غزه حتی در صورت عدم خلع سلاح حماس ادامه خواهد یافت. طبق مفاد این سند، اسرائیل باید اجرای پروژه‌های زیربنایی از جمله آب، برق و سایر خدمات عمومی را در غزه تسهیل کند. همچنین انتقال تدریجی ساکنان از مناطق تحت کنترل حماس به مناطقی که زیر نظر «شورای صلح» اداره می‌شود تا پایان سال ۲۰۲۶ انجام می‌شود. تشکیل یک دولت تکنوکرات، ایجاد پایگاه‌هایی برای نیروی بین‌المللی، بازسازی بیمارستان اروپایی غزه، ورود مصالح ساختمانی از دیگر بندهای این پیشنهاد است. این سند از سوی «نیکولای ملادینوف» رئیس نهاد «شورای صلح» غزه، به مقامات اسرائیلی ارائه شده است.

## پیام جامعه مدرسین حوزه علمیه قم در آستانه مراسم بدرقه آقای شهید ایران

اختصاصی / جامعه مدرسین حوزه علمیه قم در آستانه مراسم وداع و تشییع پیکر حضرت آیت الله العظمی امام سید علی حسینی خامنه ای قائد شهید امت اعلام کرد: بار دیگر ملت مجاهد مبعوث خواهد شد و در وداعی اندوهبار، پیام وفاداری، ایمان، انسجام و اقتدار خود را به رخ همه جهانیان خواهد کشید. در ادامه این پیام آمده است: ملتی که در مسیر رهروی آن "امام شهید" روییده و در آغوش شاخه‌های بلند او به آرامش رسیده، قدرت خلق حماسه‌ها دارد و آیین تشییع قائد عظیم الشأن امت، بی شک در تاریخ بشریت ثبت خواهد شد و هیچ زبانی قدرت انکار آن را نخواهد داشت. در بخش دیگری از این پیام تصریح شده است: شرکت در مراسم با شکوه بدرقه آقای شهید ایران (رضوان الله تعالی علیه) دلها را نورانی خواهد کرد و مردمی که برای وداع آمده اند به هدایت معنوی و صبر و سکینه و ثبات نائل خواهند آمد.



## هر دولتی که با ولایت همدل باشد، موفق می‌شود

اختصاصی / در دیدار دکتر مسعود پزشکیان با اعضای جامعه مدرسین آیت الله حسین بوشهری رئیس جامعه مدرسین خطاب به رئیس جمهور بیان کرد: انتظارات از جناب عالی فراوان است، اما به مشکلاتی که با آن روبرو هستید نیز توجه داریم. آیت الله حسین بوشهری اظهار داشت: امیدواریم خدای متعال به جناب عالی و هیئت مذاکره کننده توفیق دهد تا ایران همانگونه که در عرصه نظامی در برابر دو قدرت اتمی دنیا درخشید، در عرصه دیپلماسی نیز در برابر این دشمن عهد شکن سربلند باشد. نائب رئیس مجلس خبرگان رهبری ضمن تقدیر از اهتمام رئیس جمهور به مسئله آموزش و رفع مشکلات مردم به ویژه مشکلات معیشتی، ابراز کرد: رمز موفقیت شما همدلی، همراهی و پیروی آگاهانه از فرامین رهبر عزیزمان حضرت آیت الله سید مجتبی خامنه‌ای (مدظله العالی) است. هر دولتی که با ولایت همدل باشد و مسیری را که رهبری تعیین کرده‌اند پیماید، موفق می‌شود.



## رئیس جمهور با اعضای جامعه مدرسین حوزه علمیه قم دیدار کرد

اختصاصی / دکتر مسعود پزشکیان در جریان برنامه‌های سفر خود به قم با اعضای جامعه مدرسین حوزه علمیه قم دیدار و گفتگو کرد. رئیس جمهور در این دیدار با اشاره به تلاش‌های گسترده دشمنان برای ایجاد اختلال در حکمرانی کشور، گفت: آنچه امروز در جامعه مشاهده می‌شود، نتیجه مجاهدت شبانه روزی مجموعه دستگاه‌های اجرایی، نهادهای حاکمیتی، نیروهای مسلح و همراهی مردم است که اجازه ندادند اهداف دشمنان در ایجاد بی‌ثباتی، فروپاشی ساختارهای اقتصادی و برهم زدن انسجام ملی محقق شود. دکتر پزشکیان در ادامه تأکید کرد: دولت در تمامی مراحل مذاکرات،

احقاق حقوق ملت ایران را از موضع عزت، اقتدار و حفظ منافع ملی دنبال کرده و تحت هیچ شرایطی تن به خواسته‌های تحمیلی دشمنان نداده و نخواهد داد. رئیس جمهور همچنین در خصوص ابهامات مطرح شده درباره روند مذاکرات نیز تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران تحت هیچ شرایطی از حقوق ملت، اصول بنیادین و منافع ملی خود عقب‌نشینی نخواهد کرد و اتکای اصلی کشور به خداوند متعال، مردم و رهبری نظام است.



## ملت ایران در برابر تهدیدات آمریکا تسلیم نمی‌شود

تسلیم / آیت الله خاتمی با تأکید بر وحدت کامل اعضای مجلس خبرگان رهبری بیان کرد: همه اعضای مجلس خبرگان در حمایت از ولایت فقیه متحد هستند و مجلس خبرگان رهبری یکپارچه، همراه مردم و پشتیبان رهبر معظم انقلاب اسلامی است. عضو جامعه مدرسین با اشاره به ناکامی دشمنان در دستیابی به اهداف خود گفت: دشمنان درصدد نابودی نظام اسلامی، تضعیف توان هسته‌ای و از بین بردن قدرت موشکی جمهوری اسلامی ایران بودند، اما به فضل الهی و با اقتدار نیروهای مسلح و پشتیبانی مردم، در تمامی اهداف خود شکست خوردند. عضو فقهای شورای نگهبان تصریح کرد: ملت ایران، ملتی حسینی است و هرگز در برابر تهدید و فشار آمریکا و جبهه استکبار تسلیم نخواهد شد. اگر دشمن بار دیگر مرتکب خطا شود، پاسخ کوبنده نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران را دریافت خواهد کرد.



## تقدیر آیت الله اراکی از نقش مؤثر و سازنده آیت الله حسینی بوشهری در مدیریت جلسه انتخاب رهبری

حوزه / آیت الله اراکی با اشاره به اعلامیه ده گانه برخی اعضای مجلس خبرگان رهبری گفت: لازم است به عرض ملت عزیز و همه نیروهای مخلص انقلابی و متعهد برسانم که حضرت آیت الله بوشهری از ذخائر کم نظیر علمی، اخلاقی، سیاسی انقلاب و کشورند و نقش بسیار مؤثر و سازنده ایشان در مدیریت مجلس خبرگان و تدبیرهای دقیق ایشان در سخت ترین شرایط امنیتی و جنگی حاکم بر کشور که بحمدالله منتهی به انتخاب الهی و سرنوشت ساز رهبر عظیم الشأن انقلاب حضرت آیت الله حسینی خامنه‌ای گردید جای تقدیر و تجلیل بسیار است. عضو هیئت رئیسه مجلس خبرگان رهبری بیان کرد: اکنون این بنده ناچیز از همه عزیزان دلسوز و فهیم مؤکداً استدعا دارد ضمن رعایت حرمت و مقام والای اعضای مجلس خبرگان به ویژه دبیر محترم آن، فقیه عالیقدر و شخصیت گرانمایه و انقلابی و عالم عظیم الشأن حضرت آیت الله حسین بوشهری به هر گونه مناقشه و جدال در زمینه این اعلامیه ده گانه که بسیار به جا و به موقع بود خاتمه بخشیده و قردادان و سپاسگزار همه بزرگانی باشند که عمر و توان خود را وقف دین و مردم و انقلاب نموده‌اند.

## اعضای جامعه مدرسین پیرامون مسائل کشور با رئیس جمهور به گفتگو پرداختند

اختصاصی / در دیدار دکتر مسعود پزشکیان با اعضای جامعه مدرسین، ۱۲ نفر از اعضای جامعه مدرسین به ترتیب حضرات آیات سید هاشم حسینی بوشهری، حسن نظری شاهرودی، سید محمدرضا مدرسی یزدی، سید محمدعلی مدرسی طباطبایی، سید احمد خاتمی، سید محمد غروی، ابوالقاسم وافی، محمود عبداللهی، عباس کعبی، نجم‌الدین مروجی طبسی، محمدرضا جمشیدی و محسن اراکی به بیان نقطه نظرات، دغدغه‌ها و دیدگاه‌های خود پرداختند. تأکید بر اهمیت توکل بر خدا و اعتماد به وعده‌های الهی در کنار تدبیر و برنامه ریزی، تأکید بر اهمیت تأمین دغدغه‌های مقام معظم رهبری (دامت برکاته)، تأکید بر ضرورت ایستادگی و مقاومت در برابر دشمن، انتقاد از ارسال پیام ضعف به دشمن در سخنان برخی از مسئولین، تأکید بر اهمیت اقتناع افکار عمومی در تصمیم‌گیری‌ها، اهمیت حفظ اقتدار ملی در برابر دشمن، مسئله بی‌حجابی و مشکلات فرهنگی، تقدیر از صداقت رئیس جمهور، انتقاد از نقض برخی از بندهای تفاهم‌نامه ایران و آمریکا، درخواست تبیین بیشتر جزئیات مذاکرات برای مردم، تأکید بر رفع مشکلات معیشتی مردم و تأکید بر ضرورت طرح ریزی برنامه تبلیغات یکپارچه در موضوع جنگ به منظور حفظ هرچه بیشتر وحدت ملی، از جمله محورهای مطرح شده توسط اعضای جامعه مدرسین در این جلسه بود.



## ادعای وال استریت ژورنال درباره همدار سپاه به آمریکا و اروپا

مهر / وال استریت ژورنال به نقل از منابع آگاه مدعی شد: سپاه پاسداران انقلاب اسلامی از طریق میانجی‌های قطری پیام هشدار آمیزی به طرف‌های غربی منتقل کرده است. براساس این گزارش، در این پیام تأکید شده است که اگر تضمین‌هایی درباره اعمال کنترل انحصاری ایران بر تنگه هرمز ارائه نشود و همچنین آمریکا و کشورهای غربی از طرح‌های خود برای استفاده از مسیر جنوبی تنگه، در مجاورت سواحل عمان، صرف‌نظر نکنند، ایران بار دیگر تنگه هرمز را خواهد بست.



## ایران پس از لغو محاصره، ۵۰ میلیون بشکه نفت صادر کرده است

مهر / تانکر ترک‌رکز (سایت ردیابی کشتی‌ها) گزارش داد: ایران از زمان لغو محاصره آمریکا ۵۰ میلیون بشکه نفت صادر کرده است. این پایگاه سپس اضافه کرد: در طول پنج روز گذشته (پس از لغو محاصره دریایی آمریکا)، جمهوری اسلامی ایران حدود ۱۸ میلیون بشکه نفت خام صادر کرده است که ارزش کل آن بالغ بر ۱۰۴۴ میلیارد دلار برآورد می‌شود.